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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

 «ΑΛΚΟΟΛ» ήταν το θέμα του 2ου Διαδικτυακού 
Σεμιναρίου του Προγράμματος  

Αγωγής Υγείας για Παιδιά 

Το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - Προαγωγής Υγείας 
«ΕΔΔΥΠΠΥ», σε συνεργασία με τον Δήμο Ασπροπύργου, υπό την Αιγίδα του 

Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, διοργάνωσαν την Δευτέρα 18 Ιανουαρίου, το δεύτερο 
διαδικτυακό σεμινάριο του προγράμματος «Αγωγής Υγείας για Παιδιά».  Οι 
συμμετέχοντες παρακολούθησαν το πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε με την 
επιστημονική υποστήριξη του κ. Αναστάσιου Χατζή, Παιδιάτρου-Εντατικολόγου, τ. 
Συντονιστή-Διευθυντή ΜΕΘ Νοσοκομείου Παίδων Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, Μέλος ΔΣ Ιατρικού 
Συλλόγου Αθηνών, μέσω πλατφόρμας zoom. 

Η δεύτερη διαδικτυακή παρουσίαση με θέμα το «ΑΛΚΟΟΛ» είχε χρονική διάρκεια μία 
ώρα, ενώ ιδιαίτερη ικανοποίηση προκάλεσε το ενδιαφέρον αρκετών πολιτών που 
συμμετείχαν στο πρόγραμμα. Στο τέλος της παρουσίασης πραγματοποιήθηκε 
συζήτηση και απαντήθηκαν τα ερωτήματα των δημοτών από τον κ. Χατζή σχετικά με 
την ενότητα που παρακολούθησαν. 

Οι παρουσιάσεις θα πραγματοποιούνται κάθε τρίτη Δευτέρα του μήνα έτσι ώστε να 
ολοκληρωθεί ο κύκλος των θεμάτων (σύνολο 7). Το επόμενο θέμα που θα 
ακολουθήσει είναι οι «ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ». 

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, 
κα. Σοφία Μαυρίδη απηύθυνε χαιρετισμό στην έναρξη της διάλεξης και δήλωσε: 

 «Θα ήθελα να συγχαρώ τους διοργανωτές της δεύτερης συνάντησης του 
Προγράμματος με θέμα το «ΑΛΚΟΟΛ», και ιδιαιτέρως τον  Πρόεδρο του Δικτύου και 
Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιώργο Πατούλη, για τα προγράμματα ενημέρωσης και 
προληπτικής ιατρικής που εφαρμόζονται μέσω του Δικτύου σε όλη τη χώρα. Το 
αλκοόλ αποτελεί ένα από τα πιο κρίσιμα προβλήματα, καθώς η εξάρτηση σε αυτό είναι 
υπεύθυνη για τον θάνατο πολλών ατόμων, ιδίως προερχόμενα από τις νεότερες 
ηλικιακά μερίδες του πληθυσμού. Πέρα των προβλημάτων υγείας η εξάρτηση στο 
αλκοόλ έχει και κοινωνικές επιπτώσεις, όπως είναι τα τροχαία ατυχήματα, τα 
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εργασιακά και οικογενειακά προβλήματα και η διαπροσωπική βία. Οφείλουμε λοιπόν 
να προστατέψουμε και να αποτρέψουμε με κάθε τρόπο την νέα γενιά».  

Το πρόγραμμα παρακολούθησαν τα στελέχη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας 
του Δήμου Ασπροπύργου. Η Διευθύντρια Κοινωνικής Προστασίας κα. Ιωάννα 
Μαλιάτση, αφού ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη και Πρόεδρο του ΕΔΔΥΠΠΥ, κ. 
Γιώργο Πατούλη, δήλωσε τα εξής: «Είναι πολύ σημαντικό οι γονείς, τα παιδιά και οι 
εκπαιδευτικοί να είναι ενημερωμένοι για θέματα αγωγής και προαγωγής της δημόσιας 
υγείας. Για εμάς ως στελέχη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου 
Ασπροπύργου, έναν δήμο ιδιαίτερα επιβαρυμένο από πλευράς της υγείας των 
πολιτών, και οι επτά θεματικές του προγράμματος είναι ιδιαίτερα σημαντικές και θα 
αποτελέσουν την βάση ενός συνεχούς προγράμματος δράσεων πρόληψης και αγωγής 
της υγείας των παιδιών και των νέων.» 

Το πρόγραμμα παρακολούθησε και η Γενική Διευθύντρια του Ελληνικού Διαδημοτικού 
Δικτύου Υγιών Πόλεων κα Μαρία Αϊδίνη, η οποία αφού καλωσόρισε και ευχαρίστησε 
τον κ. Χατζή τους συμμετέχοντες, και τα στελέχη του Δήμου δήλωσε: «Η σημερινή 
ενότητα ΑΛΚΟΟΛ αποτελεί ένα μείζων θέμα που απασχολεί γονείς και εκπαιδευτικούς, 
λόγω της αυξημένης κατανάλωσής του από τους νέους. Η σωστή ενημέρωση και 
καθοδήγηση αλλά και η στήριξη των παιδιών και των εφήβων καθίστανται αρωγοί στην 
πρόληψη.» Τέλος η κα Μαρία Αϊδίνη έκανε αναφορά σε εκστρατεία του Δικτύου με 
έντυπα αλλά και ηλεκτρονικά banners που έχουν διατεθεί στους Δήμους, σχετικά με 
την ορθή κατανάλωση του αλκοόλ. 

 

Ο Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιώργος Πατούλης 

αφού ευχαρίστησε τον συνάδερφο και συνεργάτη του κ. Αναστάσιο Χατζή, εξέφρασε 
τα συγχαρητήριά του στα στελέχη του Δήμου Ασπροπύργου και δήλωσε: 
«Πραγματοποιείται σήμερα ένα πρόγραμμα που στόχο έχει την ευαισθητοποίηση αλλά 
και την ενημέρωση των γονέων και των εκπαιδευτικών. Το ΑΛΚΟΟΛ και η μεγάλη 
κατανάλωσή του, αποτελούν κύριες αιτίες για τα προβλήματα υγείας που 
αντιμετωπίζουν οι νέοι και μετέπειτα οι ενήλικες. Ως Δίκτυο προσπαθούμε να 
προάγουμε την ασφάλεια των παιδιών και όλων των πολιτών παρέχοντας δράσεις 
έγκυρης ενημέρωσης». Στη συνέχεια, ο κ. Γιώργος Πατούλης, Πρόεδρος του Δ.Σ του 
Δικτύου, ευχήθηκε καλή επιτυχία στις υπόλοιπες δράσεις του Δήμου. 
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